

சென்னை, கோயம்பேடு மொத்த விற்பனை அங்காடி வளாகத்தில் சி.எம்.டி.ஏ. சார்பில்  
 ரூ.17.40 கோடி மதிப்பீட்டில் சீரமைக்கப்படவுள்ள மழைநீர் வடிகால் பணிகள் அனைத்தும்  
 போர்க்கால அடிப்படையில் இன்றைக்கு பணிகள் தொடங்க இருக்கின்றன  
 மாண்புமிகு அமைச்சர் திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் தகவல்.

மேலும் கொளத்தூர் சட்டமன்றத் தொகுதிக்குட்பட்ட அகரம், ஜெகந்நாதன் சாலையில் புதிதாக  
 அமைக்கப்பட்டு வரும் Co-working Space பணிகளையும், பெரியார் நகர் மற்றும் ஜவகர் நகர் நூலகத்தில்  
 சிஎம்டிஏ சார்பில் Co-working Space அமைப்பதற்கான முன்னேற்பாடுப் பணிகள் குறித்தும்  
 மாண்புமிகு அமைச்சர் திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் இன்று நேரில் ஆய்வு.

\*\*\*\*\*

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் நல்வழிகாட்டுதலின்படி இன்று (12.10.2024)  
 சென்னை, கோயம்பேடு மொத்த விற்பனை அங்காடி வளாகத்தில் 'A' சாலையின் நுழைவு வாயில் எண்.14  
 அருகில் சி.எம்.டி.ஏ. சார்பில் ரூ.86 லட்சம் மதிப்பீட்டில் புதுப்பிக்கப்பட்டு வரும் மருத்துவ சேவை  
 மையத்தினையும் (Mini Clinic) மற்றும் ரூ.17.40 கோடி மதிப்பீட்டில் சீரமைக்கப்படவுள்ள மழைநீர் வடிகால்  
 பணிகளையும், கொளத்தூர் சட்டமன்றத் தொகுதிக்குட்பட்ட அகரம், ஜெகந்நாதன் சாலையில் புதிதாக  
 கட்டப்பட்டு வரும் மாநகராட்சி பன்னோக்கு மையத்தில் சி.எம்.டி.ஏ. சார்பில் ரூ.2 கோடி மதிப்பீட்டில்  
 அமையவுள்ள பகிர்ந்த பணியிடத்தில் (Co-working Space) நடைபெற்று வரும் பணிகளையும், பெரியார் நகர்  
 மற்றும் ஜவகர் நகர் நூலகத்தில் சிஎம்டிஏ சார்பில் பகிர்ந்த பணியிடம் (Co-working Space) அமைப்பதற்கான  
 முன்னேற்பாடுப் பணிகள் குறித்தும் மாண்புமிகு இந்து சமய அறநிலைத்துறை அமைச்சரும் சென்னைப்  
 பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழுமத் தலைவருமான திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் நேரில் சென்று பார்வையிட்டு  
 ஆய்வு செய்தார்.

மாண்புமிகு இந்து சமய அறநிலைத்துறை அமைச்சரும் சென்னைப் பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழுமத்  
 தலைவருமான திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் செய்தியாளர்களிடம் பேசும்போது தெரிவித்ததாவது :

கோயம்பேடு மொத்த விற்பனை அங்காடியில் பெருமழை வெள்ளத்தின் போது ஏற்படுகின்ற  
 தண்ணீர் தேக்கத்திற்கு நிரந்தர தீர்வாக மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின்  
 நல்வழிகாட்டுதலின்படி முதல்கட்டமாக ரூபாய் 17.40 கோடி செலவில் மழைநீர் கால்வாய்  
 அமைப்பதற்குண்டான ஒப்பந்தங்கள் நிறைவுற்று பருவமழையை பொறுத்து அந்த பணிகள் ஆரம்பிக்கப்பட  
 உள்ளது. அதேபோல் ஏற்கனவே இருக்கின்ற புதிதாக கட்டப்பட இருக்கின்ற கால்வாய்களை தவிர்த்து  
 ஒரு 850 மீட்டர் அளவிற்கு கோயம்பேடு மொத்த விற்பனை அங்காடி துவங்குகிறபோது கட்டப்பட்ட அந்த  
 கால்வாயை மறு சீரமைக்க வேண்டும் என்று சட்டமன்ற பேரவை உறுப்பினர் கோரிக்கை  
 வைத்திருக்கின்றார். அந்த பணிகளும் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் தற்பொழுது சென்னை மெட்ரோ ரெயில்  
 பணிகள் நடைபெறுவதால் இந்த பகுதியில் பெய்கின்ற அவ்வப்போது மழைக்கு தண்ணீர் தேவை என்ற  
 நிலை இருக்கின்றது.

சென்னை மெட்ரோ ரெயில் பணி முழுவதுமாக நிறைவுறுவதற்கும் சென்னை பெருநகர வளர்ச்சி குழுமத்தின் சார்பில் கட்டப்பட இருக்கின்ற 770 மீட்டர் அளவுக்குண்டான கால்வாய் பணிகளும் இந்த பருவமழைக்கு பிறகு தான் அவை முழுமையாக கட்டுமான பணி நிறைவு பெறுகின்ற சூழ்நிலை இருப்பதால் அந்த இடத்தில் இந்த மழைக்கு தேங்குகின்ற தண்ணீரை வெளியேற்றுவதற்காக சென்னை பெருநகர வளர்ச்சி குழுமத்தின் சார்பில் 60 ஹெச்பி அளவிற்கு புதிதாக மோட்டார்கள் கொள்முதல் செய்யப்பட்டு இருக்கின்றன. அவைகளை உடனடியாக அந்தப் பகுதியில் நிறுவுவதற்கு இன்றைக்கு எங்களுடைய துறையின் உறுப்பினர் செயலாளர் திரு.அன்சூல் மிஸ்ரா, அவர்களும், பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி மத்திய வட்டார துணை ஆணையாளர் திரு.கே.ஜே.பிரவீன் குமார் அவர்களும், விருகம்பாக்கம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு.ஏ.எம்.வி.பிரபாகர் ராஜா அவர்களும், இந்த கோயம்பேடு மார்க்கெட் பகுதியை கண்காணித்து வருகின்ற திருமதி.இந்துமதி அவர்களும், மாநகராட்சி மற்றும் உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகளும் ஒருங்கிணைந்து இன்றைக்கு ஆய்வினை மேற்கொண்டுள்ளோம்.

இந்த கோயம்பேடு மார்க்கெட் பகுதியில் தேங்குகின்ற இந்த நீரானது வெளியேற்றப்படுகின்ற பகுதிகளையும் அந்த கால்வாய்களையும் சுத்தப்படுத்துகின்ற பணிகளை மேற்கொள்வதற்காக அந்த இடங்களையும் ஆய்வு செய்து இருக்கின்றோம். போர்க்கால அடிப்படையில் அந்த பணிகள் அனைத்தும் இன்றைக்கு தொடங்க இருக்கின்றது. அந்த கால்வாய் பகுதியில் இருக்கின்ற கசடுகள் உடனடியாக அகற்றப்பட வேண்டும் என்று உத்தரவிடப்பட்டிருக்கின்றது. இந்த மழை தொடரும் என்று ஆரஞ்சு அலட் தந்திருக்கின்ற அந்த தேதிகளான 14, 15, 16 போன்ற தேதிகளுக்கு கூடுதலாக உடல் உழைப்பு பணியாளர்களை நியமித்து அந்த கால்வாய்கள் துரிதப்படுத்தி தூர்வார்கின்ற பணியை மேற்கொள்வதற்கும் துறை சார்பில் உத்தரவிடப்பட்டு இருக்கின்றது.

ஆகவே இந்த பெருமழை சமாளிப்பதற்கு மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களுடைய உத்தரவின் பேரில், நம்முடைய மாண்புமிகு துணை முதலமைச்சர் அவர்கள் மூன்று முறை கலந்தாய்வு கூட்டங்களை நடத்தி இருக்கின்றார். அந்த வகையில் போர்க்கால அடிப்படையில் பெருமழை வெள்ளம் ஏற்பட்டால் சமாளிப்பதற்குண்டான அனைத்து நடவடிக்கைகளும் துரிதப்படுத்துகின்ற ஒரு நிகழ்வாக தான் இன்றைய ஆய்வு அமைந்திருக்கின்றது.

**Q : பெருவெள்ளம் காலங்களில் கோயம்பேடு மார்க்கெட் சுற்றியுள்ள பகுதிகளுக்கு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருக்கின்ற மார்க்கெட் பகுதிக்கு உள்ள காய்கறிகள் அழுகும் நிலைமை அந்த பகுதியை எவ்வாறு சுத்தம் செய்யப்படும் அதுக்குண்டான நடவடிக்கைகள் என்ன?**

இந்த ஆய்வு தொடங்குவதற்கு முன்பு கோயம்பேடு மார்க்கெட் பகுதியில் புதிதாக ரூபாய் 86 லட்சம் செலவில் புதுப்பிக்கப்பட்டு வரும் மருத்துவமனை இன்று காலை ஆய்வு செய்தோம். அப்பொழுது நடந்த சிறிய கலந்தாலோசனையில் இந்த கழிவுகளை உடனுக்குடன் அகற்றுவதற்கு இந்த பருவமழை காலங்களில் கூடுதலாக 20 பணியாளர்களை நியமிக்க நமது உறுப்பினர் செயலாளர் அவர்கள் உத்தரவிட்டிருக்கின்றார். கோயம்பேடு மார்க்கெட் பகுதியை கண்காணித்து வருகின்ற திருமதி.இந்துமதி அவர்களிடமும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. நாளைக்கே அந்த பணியாளர்களை சுழற்சி முறையில் அங்கு சேர்கின்ற குப்பைகளை கழிவுகளை அகற்றுவதற்குண்டான பணிகளும் துரிதப்படுத்த இருக்கின்றன.

**Q : ரயில் விபத்தில் துணை முதலமைச்சர் ஆய்வு மேற்கொண்டு பாதிக்கப்பட்டவர்களை நேரில் சந்தித்துள்ளார் அதை நீங்கள் எவ்வாறு பார்க்கின்றீர்கள்?**

இந்த ஆட்சி சிறப்பாக செயல்படுகின்ற ஆட்சி என்பதற்கு காரணம் விபத்து நடந்த உடன் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள், மாண்புமிகு அமைச்சர் பெருமக்களை முடுக்கிவிட்டு விபத்து நடந்த பகுதிகளுக்கு மாவட்டத்தினுடைய மாண்புமிகு சிறுபான்மையினர் நலன் மற்றும் வெளிநாடுவாழ் தமிழர் நலத்துறை அமைச்சர் திரு.நாசர் அவர்கள், அந்த மாவட்டத்தினுடைய ஆட்சியாளர் அவர்கள், காவல்துறை போன்ற அனைவரும் உடனடியாக சம்பவ இடத்திற்கு சென்று மீட்பு பணியை துரிதமாக இருக்கின்றனர்.

நம்முடைய மாண்புமிகு துணை முதலமைச்சர் அவர்கள் நேற்றைக்கு முன்தினம் இருந்து தொடர்ந்து திராவிட கழகத்தினுடைய ஒரு வேராக, 'பில்லர்' ஆக கருதப்பட்ட அருமை அண்ணன் திரு.முரசொலி செல்வம் அவர்கள் துக்கத்தில் தொடர்ந்து இரண்டு நாட்கள் அங்கே நின்றபடி இருந்தாலும், மக்களுக்கு பாதிப்பு என்றவுடன் உடனடியாக களத்திற்கு சென்று பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு உயர் சிகிச்சை அளிப்பதற்கும், பாதிக்கப்பட்ட மக்களை பார்த்து ஆறுதல் சொல்வதற்கும், களத்திற்கு சென்று பொதுமக்களிடையே, எங்களைப் போன்று களத்திலே நிற்பவர்களுக்கு ஒரு உற்சாகத்தையும் மோட்டிவேஷனையும் உருவாக்குகின்றது. அந்த மாவட்டத்தினுடைய பொறுப்பாளராக இருக்கக்கூடிய எங்கள் துறையினுடைய உறுப்பினர் செயலாளர் திரு.அன்சல் மிஸ்ரா அவர்களும் நேற்று இரவு இரண்டரை மணி வரையிலும் ஸ்டான்லி மருத்துவமனையில் தான் இருந்திருக்கின்றார். இப்படி அதிகாரிகளும் அரசியல் கட்சியும் பொறுப்பில் இருப்பவர்களும் ஒருசேர மக்களுக்கு துன்பம், துயரம் எழும்பொழுது பாடுபடுகின்ற திராவிட மாடலா ஆட்சியாக நம்முடைய மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்கள் இந்த ஆட்சியை செலுத்துவதில் பெருத்த மகிழ்ச்சி அடைகிறோம். இவ்வாறு மாண்புமிகு சென்னைப் பெருநகர வளர்ச்சிக் குழு அமைச்சர் (ம) தலைவரும் மற்றும் இந்து சமய அறநிலையத்துறை அமைச்சருமான திரு.பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள் தெரிவித்தார்.

இந்த ஆய்வுகளின்போது சென்னைப் பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழு உறுப்பினர் செயலர் திரு.அன்சல் மிஸ்ரா, இ.ஆ.ப., அவர்கள், பெருநகர சென்னை மாநகராட்சி மத்திய வட்டார துணை ஆணையாளர் திரு.கே.ஜே.பிரவீன் குமார் இ.ஆ.ப., அவர்கள், விருகம்பாக்கம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் திரு.ஏ.எம்.வி.பிரபாகர் ராஜா அவர்கள், கோயம்பேடு மொத்த விற்பனை அங்காடி தலைமை நிர்வாக அலுவலர் திருமதி.மு.இந்துமதி, சி.எம்.டி.ஏ. கண்காணிப்புப் பொறியாளர்கள் திரு.ராஜமகேஷ்குமார், திரு.பாலமுருகன், சென்னை மெட்ரோ ரெயில் நிறுவன பொது மேலாளர் திரு.கே.ரவி, மாநகராட்சி மண்டல அலுவலர் திரு.ஏ.எஸ்.முருகன், சி.எம்.டி.ஏ. செயற்பொறியாளர்கள் திரு.ராஜன் பாபு, திருமதி.விஜயகுமாரி, மாநகராட்சி செயற்பொறியாளர்கள் திரு.பெரியசாமி, திரு.செந்தில்நாதன், L&T நிறுவன திட்ட மேலாளர் திரு.குருசாமி, மாநகராட்சி மாமன்ற உறுப்பினர்கள் திரு.வி.லோகு, திரு.நாகராஜன், திருமதி.தாவுதீ, திருமதி.யோகபிரியா, திருமதி.அமுதா, திருமதி.சாரதா, திருமதி.புந்தணி, அரசு அலுவலர்கள் மற்றும் உள்ளாட்சிப் பிரதிநிதிகள் திரு.ஜி.சி.எப்.முரளி, வழக்கறிஞர் திரு.சந்திர ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.